


Republica Moldova



Raionul Nisporeni






Relațiile speciale dintre **județul Timiș și raionul Nisporeni din Republica Moldova** sunt baze pe comunitatea de limbă, pe istoria comună, pe cultura și pe tradițiile similare și s-au concretizat prin semnarea unei Înțelegeri de Cooperare între cele două unități administrativ-teritoriale, având ca scop intensificarea relațiilor economice și culturale bilaterale.

Sub egida **Înțelegerii de cooperare încheiate de Consiliul Județean Timiș cu Raionul Nisporeni din Moldova în 2014**, Platforma Unionistă Acțiunea 2012 a implementat proiectul **"Cunoaște-ți țara"**, incluzând vizite pentru cetățeni din Republica Moldova în România în scopul cunoașterii, promovării și păstrării identității românești în afara granițelor României.

La data de **10 mai 2018** a fost semnată **Înțelegerea de Cooperare cu raionul Nisporeni, Republica Moldova**. Domeniile de cooperare vizate prin această Înțelegere de Cooperare sunt: administrația publică locală, economia, învățământul, cultura, turismul, sportul, politicile de tineret, sănătatea și asistența socială.

Ca urmare a semnării acestui nou acord, cele două UAT-uri vor dezvolta diverse proiecte în comun. Primul proiect, aprobat în plenul Consiliului Județean Timiș, s-a concretizat prin organizarea unei tabere școlare la Poieni Strâmbu – Timiș, pentru un grup de copii din Republica Moldova, având ca scop cunoașterea zonei Banatului. Acest proiect a fost realizat în luna august 2018.



În baza acestei Înțelegeri de cooperare, au avut loc vizite bilaterale în urma cărora au fost stabilite noi direcții de cooperare la nivel de administrație publică locală, dar și la nivelul unor instituții de cultură și din domeniul sportiv ale celor două UATuri.

De asemenea, de-a lungul anului 2019 a existat și o comunicare cu reprezentanți ai altor comunități moldovene, atât din raionul Nisporeni cât și din alte raioane, în vederea inițierii unor posibile colaborări între unități administrativ-teritoriale.